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Notulen Algemene Ledenvergadering seizoen 2023 – 2024  
d.d. 28 november 2024 
 
1. Opening 

 

Voorzitter Rob Kooyman opent de vergadering rond 21.45 uur en heet alle 
leden welkom. Tijdens deze vergadering, legt het Bestuur verantwoording af 

over het afgelopen seizoen, zowel op bestuurlijk als op financieel terrein en 
wordt de begroting voor het seizoen 2024/2025 ter goedkeuring voorgelegd. 

 
Er is bericht van verhindering ontvangen van: 

 
• Ton vd Eng, Joery Jordanov en Rob de Bruijn. 

 
Afgelopen seizoen was qua selectie voetbaltechnisch een historische, 

aangezien het 1ste voor het eerst in de 2e klasse speelde en het 2e in de 
hoogste reserve-klasse. Het 1ste handhaafde zich uiteindelijk met een prima 5e 

plek. Het 2e redde het niet met de jonge groep, die voetballend best aardig 
meedeed maar het net te weinig wisten te vinden en degradeerde naar de 

reserve 1e klasse. Nog steeds een prima niveau om te rijpen. 

Het 3e en ZA3 draaide een prima seizoen en eindigde in de top van hun 
competitie. ZA2 eindigde in de middenmoot. VR1 had prima seizoen in haar 

klasse en eindigde ook in de middenmoot. De vrijdagavondteams deden 
aardig mee in hun competities en helaas moesten 35+2 terugtrekken uit de 

competitie wegens te kort aan spelers.  
Het contract met hoofdtrainer Raymond Huisman is verlengd, net als de 

contracten met de technische en medische staf tm seizoen 2024/2025. Het 
nieuwe seizoen is inmiddels al weer onderweg en het 1ste staat momenteel in 

de degradatiezone en zal door de versnelde promotie- en degradatieregeling 
aan de bak moeten om minimaal 9e te worden om dit te ontlopen. Dit zal een 

enorme kluif worden als we naar de uitslagen kijken. Vorig seizoen startte we 
ook niet goed en is het uiteindelijk goed gekomen. De komende 2 wedstrijden 

zijn cruciaal om aansluiting te houden. Het jonge 2de staat weliswaar in het 
rechterrijtje, maar voetbal aardig mee en scoort nu wel! Bij de Jeugd helaas 

geen kampioenen, maar wel veel enthousiasme en ook weer veel andere 

succesvolle activiteiten als o.a. de Kaas & Boter-actie, de Meerhaltoernooien, 
de spelweekenden en een unieke wijn- en bierproeverij. 

 
Punt van zorg blijft de gesteldheid van de velden bij bijna alle verenigingen 

met grasvelden. Het verbod van bestrijdingsmiddelen is weliswaar terecht, 
maar heeft tot gevolg veel weegbree en klaver op de velden. Er wordt door 
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gemeenten wel gezocht naar “natuurlijke” bestrijdingsmiddelen, maar helaas 
nog met weinig succes. 

 
Financieel was het een slecht seizoen. We boekten uiteindelijk een negatief 

resultaat van iets meer dan € 18.500,- (begroot was € 391 positief). De 
inkomsten waren € 2.600,- hoger dan begroot door vnl een fors hogere 

kantineomzet (€ 12.300,-) door Cloppenburch Open. De kosten waren 

ongeveer € 21.600,- hoger dan begroot door oa veel hogere elektrakosten 
(bijna € 10.000,-), hogere inkoopkosten kantine (€ 11.200) door forse stijging 

bierprijs en Cloppenburch Open en een “dubbele” Kaderdag. Cloppenburch 
Open heeft afgelopen jaar een positief saldo van plm € 2.500,- opgeleverd. Op 

de agenda staan onder Algemeen de geplande activiteiten om het 
energieverbruik (en de energiekosten) (fors) te verlagen, de kosten gaan hier 

voor de baten uit en moeten oa nadenken hoe we dit gaan financieren. Verder 
diverse plussen en minnen (zie verder verslag penningmeester). Voor het 

komend seizoen wordt de ALV voorgelegd om zowel de contributies als de 
kantineprijzen te verhogen. 

 
Hiermee is het openingswoord beëindigd en gaan we verder met agendapunt 
2. 

 

2. Notulen van de ALV van 23 november 2023  
 

N.a.v. deze notulen geeft Nico van Adrichem aan dat de Meerhal slijtage en 
andere problemen begint te vertonen. Dit punt zal opgepakt worden door het 

Bestuur en eventuele maatregelen nemen. 
 

Verder geen op- of aanmerkingen en worden de notulen van 23 november 
2023 goedgekeurd. Met dank aan de secretaris Paul Booms. 

 
3. Jaarverslag senioren seizoen 2023-2024 

 
Geen op of aanmerkingen over jaarverslag senioren. Met dank aan 

wedstrijdsecretaris Jan Jaap Lamberts. 

 
4. Jaarverslag jeugd seizoen 2023-2024 

 
Geen op of aanmerkingen over jaarverslag jeugd. Met dank aan 

jeugdvoorzitter Fred Zorge. 
 

5. Jaarverslag vertrouwenspersoon seizoen 2023-2024 
 

Geen op of aanmerkingen over jaarverslag vertrouwenspersoon. Met dank aan 
onze vertrouwenspersoon (vcp@meervogels.nl). 

 
6. Financieel jaarverslag 2023-2024 

 
Penningmeester Jacob Lust is tijdens de vorige ALV op 23 november 2023      

aangetreden. De mutaties van het verslagjaar 2023-2024 zijn tot en met 

ultimo november 2023 nog verwerkt door de voormalige penningmeester 
Peter Leijen. 
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Onderdeel van de getekende stukken van de ALV is de uitgebreide 
toelichting op het financieel jaarverslag. De Penningmeester licht nog eea 

kort toe. Alvorens decharge wordt gevraagd, wordt eerst het verslag van 
de Kascontrolecommissie voorgelezen. Met dank aan penningmeester Jacob 

Lust. 

 
7. Verslag Kascontrolecommissie  

 
 

leden zijn akkoord met verslag kascontrolecommissie en verlenen het 

Bestuur decharge voor het gevoerde financiële beleid.  
Na deze goedkeuring en decharge door de ALV voor de cijfers seizoen 

2023-2024, wordt het negatieve exploitatie saldo ad €  18.540,- ten laste 
van het Eigen Vermogen gebracht, dat daarna daalt naar € 47.382,- 
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8. Begroting seizoen 2024 – 2025 

 
Onderdeel van de getekende stukken van de ALV is de uitgebreide 
toelichting op het financieel jaarverslag. De Penningmeester licht nog eea 

kort toe en staat stil bij de veel hogere elektrakosten, die € 9.000,- hoger 
waren dan voorgaande jaren bij een nagenoeg gelijk verbruik. Meervogels 

neemt via de gemeente bij de HVC haar elektra af en de verrekening 
geschiedt via een gezamenlijke meter o.b.v. een verdeelsleutel. In 

onderzoek is om een eigen (tussen)meter aan te schaffen (zie ook 
agendapunt 11 inzake Duurzaamheid 2.0). Vanuit de leden werd er op 

gewezen dat we scherper moeten toezien op het onnodig (tussen de 
trainingen) laten branden van de veldverlichting. 

Ander belangrijk punt is de marge van de kantineomzet. Deze is te laag, 

omdat de inkoopprijzen van voornamelijk Heineken fors zijn gestegen en 
we de verkoopprijzen gelijk hebben gehouden. We willen weer terug naar 

een marge van rond de 50% en daarvoor stelt het Bestuur voor om de 
verkoopprijzen te verhogen conform het voorstel in de getekende stukken 

van de ALV. Naast deze verhoging stelt het Bestuur ook voor om de 
contributies te verhogen om zo een dekkende begroting te kunnen 

presenteren. Vanuit de leden wordt nog voorgesteld om de 
seniorencontributie te verhogen naar € 200,- i.p.v. de voorgestelde 

verhoging naar € 190,- (van € 170,-). Het Bestuur stelt voor dit voorstel 
niet over te nemen. De leden gaan hiermee akkoord en gaan ook akkoord 

met de voorgestelde verhoging van de verkoopprijzen (een tapbiertje wordt 
nu € 2,25 i.p.v. € 2,- en een flesje bier van € 2,50 naar € 2,75). Ook gaan 

de leden akkoord met de voorgestelde contributieverhoging. Hierbij wordt 
nog aangetekend dat Meervogels hierna nog steeds de laagste contributies 

heeft in de omgeving. 

 

9. Verkiezing Bestuursleden 

 
Periodiek aftredend zijn Ronald Both, Fred Zorge, Paul Booms en Rob 

Kooyman. 
Fred, Paul en Rob stellen zich herkiesbaar voor 1 jaar, ook hier geen 

tegenkandidaten, applaus van de ALV voor Fred, Paul en Rob. 

 
Ronald stelt zich niet herkiesbaar en treedt af als Bestuurslid 

Voetbaltechnische Zaken. We zijn Ronald veel dank verschuldigd voor de 
afgelopen periode van 9 jaar, waarin we als club fantastische resultaten 

hebben behaald. Namens de ALV bloemen en een bon. 
 

Helaas kan er nog geen vervanger voor Ronald gepresenteerd worden en 
het takenpakket wordt vooralsnog door de Voorzitter overgenomen. Naast 

Ronald is helaas ook Sjaak Krom gestopt in de TC in de rol van oud-

selectiespeler. Voor beide rollen worden wel al gesprekken gevoerd, maar 
zijn nog niet rond. Voor de invulling van de bestuursfunctie moet de 

benoeming door de ALV goedgekeurd worden. Naast deze rollen wordt de 
rol van Technisch Jeugdcoördinator door Peter Schouten ingevuld.   
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10. Herinneringsspelden 
 

• Niek van der Eng, Jelle van der Eng, Don van Baar, Jordy Kooijman, Ron 
Krom, Sjoerd Duin, Tom van der Eng en Stan Kaandorp zijn 25 jaar lid en 

de aanwezige leden Jelle en Jordy ontvangen hun speldje & bloemen.  
• Hiernaast willen we alvast melden dat we de ledenadministratie aan het 

updaten zijn aangezien veel (oudere) leden niet of niet goed in de 
administratie staan. Verwachting is dat we al diverse leden hebben, die 60 

jaar of langer lid zijn. In september 2010 hebben we hier ooit eerder 
aandacht aangegeven en gaan dat rond de zomer 2025 wederom doen. 

 

11. Algemene zaken 

 
• Duurzaamheid 2.0 Meervogels’31 – toelichting Michel Swinkels, bestuurslid 

Accommodatiezaken (zie stukken bij uitnodiging ALV). 
- Er wordt oa nagedacht over zonnepanelen, een batterij voor opslag en 

de aanschaf van een Energie Management Systeem. Hiernaast wordt er 
gekeken of er een eigen elektriciteits(tussen)meter via leander of de 

gemeente kan worden verkregen. 
- Vernieuwing dakbedekking kantine voor isolatie en voorzieningen om 

zonnepanelen te kunnen plaatsen. 
- Er wordt begonnen aan het herstel van de douches (oa vervanging 

doucheknoppen door sensoren). Er wordt begonnen met 3 kleedkamers. 
 

o Er is regelmatig ongewenst jeugdig bezoek op de tribune. Er is contact 
gezocht met de wijkagent. Hij zal eea oppakken en het ongewenste bezoek 

regelmatig aanspreken. 
 

• Update Akersloot OmniPark – Zomer 2022 is een haalbaarheidsonderzoek 

uitgevoerd door adviesburo “Ruimte en Sport”. We zijn inmiddels 2,5 jaar 
verder en de voortgang is helaas zeer beperkt. Het onderzoek is onderdeel 

geworden van de Sportnota 2025-2035 in het onderdeel “Strategische 
ruimte- en accommodatiegebruik” en staat momenteel op de 

“Uitvoeringsagenda 2025 of die van 2026”. In maart 2025 wordt hierover 
een besluit genomen en voor alle duidelijkheid wil dat nog zeggen dat 

Akersloot OmniPark in de onderzochte vorm wordt uitgevoerd. De Raad 
vindt de sportnota veel te vaag en wil dat de nota eerst concreet gemaakt 

gaat worden. Wellicht heeft onze actie op 13 november jl een beetje 
geholpen. Eén van de redenen is het feit dat vanaf 2026 gemeenten fors 

minder geld uit Den Haag krijgen en nu al geroepen wordt dat Castricum 
dan een gat in de begroting heeft van 6 miljoen bij ongewijzigd beleid. Er 

staat ons dus nog eea te wachten.  

 
• Dit agendapunt wordt positief afgesloten met de voordracht van 2 leden 

voor Lid van Verdienste. Rob Vrouwe en Rob de Bruijn (afwezig met 
afbericht) willen we graag in het zonnetje zetten. Beiden hebben zich 

jarenlang ingezet voor Meervogels. Ze zijn begonnen met trainen van de F1 
(nu JO8) en daarna zijn zij jarenlang leider/grensrechter geweest bij 

diverse jeugdteams en uiteindelijk bij MV2. Rob Vrouwe  vlagt nog 
regelmatig bij MV1 en staat achter de bar. Rob de Bruijn heeft PopQuiz 
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groot gemaakt en gaat daar mee door, komend jaar overigens niet maar in 
2026 zeker wel. 

 
Het Bestuur draagt beide heren voor aan de ALV om Lid van Verdienste te 

worden van onze club o.b.v. wat ze al betekend hebben en in de komende 
jaren nog gaan betekenen. De leden gaan unaniem akkoord. Rob Vrouwe 

wordt ter plekken gehuldigd en de voorzitter zal Rob de Bruijn perssonlijk 

de speld en de bloemen overhandigen. 
 

 

12. Rondvraag 

 
Floris Putter:  

o In Meerhal staan veel spullen die daar niet thuishoren (oa fust). Hier 

moet een oplossing voor komen. Er kan meer worden weggegooid. 
o Antwoord: goed punt, al langer een zorg, wordt actiepunt binnen 

bestuur. 
Niels Lamberts: 

o Er zijn extra tappunten gekomen in de bar voor speciale bieren, maar 
is nog steeds niet in gebruik? 

o Antwoord: Er is afgesproken met de kantinecommissie, dat eea zsm 
wordt afgerond (de afvoer). 

Koen Lamberts: 
o Het is warm in de kantine. Kan hier niet op worden bezuinigd?  

o We kunnen de thermosstaat lager zetten, maar die staat niet te 
hoog. De leverancier wordt uitgenodigd om dit goed in te regelen. 

Barry van der Glind: 
o We hebben nu 18 voetballende dames. We missen echter de stand op 

de muur in de kantine. Kan dat geregeld worden? 

o Antwoord: Het is in principe alleen voor de seniorenselectieteams en 
het Damesteam met eigen trainers mogen toegevoegd worden als ze 

zelf de financiering regelen. 
Jelle v d Eng: 

o Eén douche doet het niet, kan hier iets aan worden gedaan? 
o Antwoord: dit wordt direct opgepakt en past in de lijn van vervanging 

van de doucheknoppen (zie eerder in verslag). 
 

Henk vraagt applaus voor het bestuur voor het gevoerde beleid en de 
openheid tijdens de ALV. 

 

13. Sluiting 
 

 
De voorzitter sluit de vergadering om 23.10 en bedankt iedereen hun 

aanwezigheid en inbreng en de belangrijkste punten worden binnenkort op 

de website gezet.  
 
 
 

 

 


